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1)® XpnowonotdvTog Slayuouatixés Uetddoug, OelETe OTL oL BLory®VIOL EVOC TORUAANAOYEAUUOU
OLYOTOUOLY 1) piot TNV ST
2)® Acifte 6t xde onpeio e eudeioc [(t) = (1, —1,2)+¢(2, 3, 1) wavonotei v bz —3y—z—6 = 0.

3) Aci€te 6Tt o1 Biduecol evog TELYhVOU €Youv €va oo ornueio, xar 6Tt autd To onueio ywellel
xdde didueco oe 600 pépn ue Adyo 2:1.

4)® Beeite v mpoPolf Tou u = —i + j + k ndve oto v = 21 + j — 3k. Bpeite tn ywvia petall
TOV U XL V.

5)® Bpeite v evdeia tou nepvdet oamd to (3, 1, —2) xon téuver und opd ywvia Ty evlela . = —144,
y=—2+t 2=—-1+1t.

6)® Beeite o eZiowon yio to eninedo mou mepvdel and to (1,2, —3) xau eivar xddeto oty euldeia
[(t) =(0,—-2,1) + (1, -2,3).
7) Beelte wa e€iowon yia 1o eninedo mou neptéyet Tic eudeleg

Li(t) =(0,1,-2) + t(2,3,—1)
L(t) = (2, —1?{8(; +(2,3,—1).
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